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1. En el circuito de la figura el condensador plano paralelo esta
completamente cargado, se pide calcular:
1° El campo eléctrico en los dos medios aislantes que hay en el interior
del condensador (dieléctricos).
(1,25 puntos)
2° La energia que almacena el condensador si cada una de sus
armaduras tiene 6 cm? de superficie.
(0,5 puntos)
DATO: K=9x10° (SI)

2. En el circuito de la figura se sabe que la potencia consumida en “R3igual a

la potencia consumida en “Rj. Se pide calcular:
1° Intensidad de corriente que circula por cada rama. (0,9 puntos)
2° El valor de la resistencia R (0,85 puntos)

3. En el circuito de la figura tenemos un conductor macizo muy largo de
diametro 2 cm. por el que circula una intensidad de corriente de 2 A
uniformemente repartida en su superficie transversal y rodeando
concéntricamente a este conductor macizo tenemos un 2° conductor
hueco de didmetro 4 cm por el que circula la misma intensidad de
corriente en la misma direccion y sentido que el anterior conductor. Se
pide calcular:

1° Induccioén magnética “B” en las tres zonas indicadas I, I1 y IIL.
(1,4 puntos)

2° Fuerza magnética (modulo, direccion y sentido) que aparece sobre
un electrén que se encuentra en el punto A y que se mueve radialmente
hacia fuera con velocidad de 20000 km/s .
(0,6 puntos)

DATOS: e= 1,6x10"C; po = 4nx107 (SI)
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